

City of Fort Bragg

416 N Franklin Street Fort Bragg, CA 95437 Phone: (707) 961-2823 Fax: (707) 961-2802

Legislation Details

File #: 14-221 Version: 1 Name:

Type: Resolution Status: Passed

File created: 6/30/2014 In control: City Council
On agenda: 7/14/2014 Final action: 7/14/2014

Title: Receive Report, Conduct Public Hearing, and Consider Adopting City Council Resolution Approving

City of Fort Bragg Five-Year Capital Improvement Program for FY 2014/15 through FY 2018/19

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 07142014 Adopt FY 2014-15 CIP, 2. Attachment 1 - RESO Approving FY 2014-15 Capital Proj

Budget, 3. Attachment 2 - FY 2014-15 thru 2018-19 CIP, 4. Letter from Kathy Silva - Parks &

Community Services

 Date
 Ver.
 Action By
 Action
 Result

 7/14/2014
 1
 City Council
 adopted
 Pass